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La soustraction avec retenue alapage 56

Calcule la soustraction, puis la soustraction transformée.
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@ Calcule les soustractions avec la méthode de ton choix.

75-44 = 176 — 58 = 452-236=........... 343-157=.............

® Résous les problémes.

* Dans la forét, il y avait 372 arbres. Aprés la tempéte, il ne reste que 259 arbres debout.
Combien d’arbres sont tombés durant la tempéte ?

» Pour son anniversaire, Amina a eu une grosse boite de 285 cubes. Elle décide de construire un grand chéateau fort et
utilise 177 cubes. Combien de cubes reste-t-il dans la boite ?
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